

沪深两市基金指数 大幅向下空间不大

周二沪深两市基金指数 弱势震荡走低,尾盘显著下挫。两市基金成交量均有所萎缩,沪市幅度不到10%,深市则逾30%。日线上,周二两市指数均报收小阴线,在一天内的下跌抵抗之后,指数继续小幅探底。形态上看,指数的二次探底格局已经非常清晰。技术上,前期低点一线的支撑应会有所增强,同时成交量的萎缩也显示出短线的抛压有所减弱。因此,短线后市,在前期低点一线指数还会出现下跌抵抗的走势,会不会下破尚有不稳定性,但即使下破,大幅向下打开空间的可能性也不大。

申银万国 徐明

上投摩根基金网上直销 申购费率4折优惠

据悉,上投摩根基金网上直销在8月31日前的定投协议均能享受申购费率持续4折优惠。此外,不少上投摩根代销售渠道也在陆续开展定投优惠活动。据介绍,定投申购费率如能享受优惠,同样的本金就可以买到更多的基金份额,从而创造更多的财富。自6月1日全国推行“限塑令”以来,人们对绿色生活有了更切身的体会和认识,“环保”开始渗透到我们生活中的每一个细节。其实,基金投资也是如此,拥有一个正确巧妙的“环保”理财观念,是实现未来财富自由的关键之一。而定期定额就是能让基金投资实现更多财富的法宝之一。合勤

“半年考”成绩出炉 兴业两基金进前10

随着走入第三季度,基金“半年考”的成绩随之出炉。今年上半年A股以47%的跌幅遭受重创,股票型基金及配置型基金无一幸免的出现了“负收益”。来自晨星基金业绩排行榜显示,截至6月27日,在195只开放式股票型基金中,股票型基金平均收益率为-35.27%。而兴业基金旗下兴业全球与兴业趋势分别以-27.11%和-27.51%的业绩名列第7位和第10位,表现出良好的抗跌性。而兴业可转债基金同样在开放式保守配置型基金中排名居前,以-16.31%的业绩排名第4位。

专家分析称,在弱市行情下挑选基金,更需要参考基金公司的整体投研实力,尤其是业绩的稳定性以及抗风险能力,惨淡行情让抗跌性优异的基金公司脱颖而出,也更值得基民信赖。 快报记者 施俊

市场一直猜测,每逢季度、半年度、年度末,基金总会大举拉高自己重仓股“做市值”,而今年6月30日——

基金未做市值

6月30日,2008年上半年的最后一个交易日。市场于基金做市值的猜测再起。“别信外面说的,基金从来不会这么干。”6月30日,一位基金经理在电话的另一端笑呵呵地说。

市场一直猜测,每逢季度、半年度、年度末,基金总会大举买入自己重仓的品种,业内的专业术语叫做“做市值”。

年初至6月27日,不算今年新成立的基金,指数型基金跌幅最大,达42.92%,其次是股票型基金,跌幅为35.83%。

对于基金历史上最大的亏损,业内认为,大盘巨幅下跌的系统性风险是主要原因,但也有部分基金追涨杀跌、短线操作失误的原因。

有散户投资者认为,基金有自己的排名竞争压力,做市值、砸别人重仓股的行为在历史上都有发生过,并不新鲜。

熊市洗礼 基金规模拉开差距 第一名和第三名上半年差距高达2700亿元

2008年上半年的基金份额净值日前揭晓,天相统计数据,59家基金管理公司旗下的408只基金(QDII基金除外)总体资产规模出现幅度不同的缩水,“投资业绩”和“申赎状况”成为两大主要因素,牵动着基金管理公司的资产管理总规模和排名均有变动。

业绩决定基金规模

相关统计显示,截至6月30日,基金公司的公募基金,管理规模总额(剔除QDII)为2.0051万亿元,相比去年末下降36.69%。其中,基金公司管理份额上升了2.63%,净值下跌对基金管理公司规模的影响值超过38%。

另外,剔除QDII规模后,基金资产缩水最严重的十家基金管理公司平均缩水幅度达到49%,其中基金份额的影响平均仅占五分之一,超过40%的规模缩水原因源于基金净值的下跌,也是重要因素。

“为了业绩排名,基金在月底的时候肯定会有所动作的,但一般不会选在最后一天,太敏感了。”上海一位基金圈人士认为。“没到这个时候,市场上总有机会。”在上述人士眼中,基金总是会做些与价值投资不相干的事情。这与所有基金公司所宣传的内容并不一致。

“最起码,过了6月30日这一天吧。”上述研究员无奈地补充说。

其他机构投资者也不相信基金会有做市值的举动。

“基金做净值?现在仓位都很轻,而且熊市氛围中,拉净值总体意义不大。”上海某保险公司人士告诉记者。

就是基金运作业绩。投资业绩直接对应基金管理规模,这是往年所罕见的情况。

第一集团身位拉开

天相统计显示,截至6月30日,基金管理规模最大的华夏基金规模超过1820亿元(未考虑QDII基金规模,下同),而第二名博时基金的规模在1321亿元,第三名易方达基金的规模为1101亿元上下,第一名和第三名的差距高达720亿元,史所未见。

另外,排名第五的南方基金,公募基金管理规模为963亿元以上,和第一名华夏基金的规模之达到了1:1.89,短短6个月内,基金管理规模的差距被拉开了50个百分点以上。

相关统计还显示,业内“第一集团”的规模差距拉开,主要源于净值下跌和份额变化导致,其中前者尤其是重要因素。

与上述说法相印证,本月底,市场波动更大,6月20日,上证综指创出2695点的低点后,成交量开始放大,下跌曲线也有走平迹象。但随着国际油价冲上140美元/桶之后,6月27日,市场再次出现暴跌,刚刚恢复的人气再次被击碎。

从走势上,6月30日并没有大资金入市的迹象,相反,上证A股400多亿元的成交量较前一交易日明显缩量,主力资金似是有意回避。但当日走势却波谲不定,早盘上证综指低开32点,之后迅速拉红,10点半后又开始回落,直至创出今年新低2693.4点,其后又开始走强,至收盘时微跌12.33点。

“实际上,大家如果存在一种基金做市值的预期,也是一种力量,也在一定程度上带动了人气。”有证券分析师认为。

据《21世纪经济报道》

以业内规模最大的前10家基金管理公司为例,其中资产缩水幅度最小只有17.75%(华夏基金),而缩水幅度最大的为46.53%(景顺长城),有5家规模缩水幅度超过40%。这显然是第一集团分化的主因。

三线公司相对抗跌

根据天相统计,截至年中,基金管理公司中规模最小的依然是新世纪基金,不过该公司管理的基金规模在上半年增长了51.34%。这使得业内龙头公司和它的规模比例从266倍,缩减到144倍。另外,后十名基金公司中有3家资产缩水幅度小于20%,比例亦高于一线公司。

分析人士认为,三线公司的规模相对抗跌可能有诸多原因,包括新基金发行刺激、部分产品偏向保守等,而去年未能分享行业规模暴涨的机遇,让他们在此次调整中相对主动。 快报记者 周宏

基金疯狂出逃福耀玻璃

大盘倾泻而下,一些基金重仓股更是兵败如山倒。6月30日,位列沪深300指数的福耀玻璃(600660),延续下跌趋势,当天跌幅达2.16%,收报6.33元,创下了去年以来的新低(复权价)。

而近几年一直占据福耀玻璃前十大流通股股东的基金,就是此番主要杀跌力量。TopView数据显示,福耀玻璃的机构持仓,已从1月31日的高达80.2%,下降至6月27日的58.5%。

基金大肆出逃,表明其对该行业在宏观环境下不被看好。“渤海证券分析师郭光琛认为,福耀玻璃属于中游原材料价格压力,一方面受制于上游原材料价格压力,一方面下游汽车产品却没有涨价。”

在郭光琛看来,高通胀对福耀玻璃的影响尤为明显。但福耀玻璃前期被炒高,股价已脱离基本面。”郭光琛称,“现在基金减持兑现利润,属于正常行为。”

相关资料表明,福耀玻璃的主要原材料为重油、纯碱和PVB膜,其中重油是石油炼制的副产品,PVB膜为石油下游的化工产品,二者都受石油价格的影响,而今年以来国际原油价格一路飙升,目前已突破140美元。

基金公司封杀大宗交易

资料显示,上交所的首场大宗交易系统专场业务在6月20日举行,包括国泰君安、建银投资和红塔证券三家券商作为发起人进行推介相关股份,分别是500万股中石化、150万股交行和213万股的新华医疗。结果,150万股的交行由三家报价方购得,成交价7.62元,略低于交行当日竞价交易收盘价7.7元;而中石化以12.88元的价格成交了200万股,新华医疗由于报价在20日竞价交易的涨停价附近没成交。

“据我所了解,这次的成

广发2000万自购新基金

据悉,在广发核心精选股票型基金募集临近结束之际,广发基金管理公司宣布将于6月20日发行广发核心基金。而且据记者了解,广发基金的员工也在积极参与广发核心的认购,总认购金额可能超过千万。

作为广发基金推出的第9只基金产品,广发核心基金投资股票的比例是60%-95%。记者分析发现,广发核心基金将不超过80%的股票

“原材料大涨价的背景下,汽车生产企业的成本压力也在高涨,随着其毛利率水平不断下降,已存在将部分成本压力向配件供应商转移的可能。”福耀玻璃有关人士承认,“因此,福耀玻璃要想把成本压力转嫁一部分到下游整车行业,难度太大,但上游成本压力难以消化,又是不得不面对的难题。”

该人士表示,福耀玻璃接近三分之一的主营收入来自海外,可是,这部分主要以美元结算的收入,随着人民币兑美元进一步升值,将对利润贡献产生一定的不利影响。

“国内目前的低油价政策不可能一直这样持续下去,成品油价格势必会放开,届时汽车零配件与设备企业的成本压力更大。”该人士说。

信达证券则认为,汽车及其零配件与设备行业利润率的拐点将出现在今年四季度或明年一季度,届时,行业利润增长将低于行业收入增长,按照周期性行业的投资逻辑,目前似乎应该是看淡行业的时点,但中长期看,其还具有成长性行业的属性。

据《21世纪经济报道》

交都没基金公司参与。”一位基金公司投资总监透露。

“要遇到正好是我们下单想买的股票,价格又正好在我们给交易员的下单区间内,这种概率非常低,比买彩票中奖还难。再说,实际上,目前大宗交易的成交价格跟二级市场交易差别不大,只是减少了交易的冲击成本,但我们并不担心看好的股票买不到足够的量。所以,我们内部决策也表示,暂时没必要对大宗交易太过在意。”

据《东方早报》

唐雪来

Table with columns for fund codes, names, closing prices, and percentage changes. It is divided into sections for closed funds and open funds.